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100.00% 32

0.00% 0

Q1
Now that you have concluded this walk, will you continue to walk on
your own for exercise?

Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32
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18.75% 6

34.38% 11

46.88% 15

Q2
If yes to the previous question, what is your goal?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32
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81.25% 26

18.75% 6

Q3
Did you learn a new fact today about how to manage chronic disease?
Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32
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84.38% 27

15.63% 5

Q4
Did you learn something new about NYS laws meant to keep
pedestrians safe?

Answered: 32
 Skipped: 0

TOTAL 32
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